



В Ленинградской области завершено расследование уголовного дела в отношении внука, обвиняемого в причинении 86-летней бабушке умышленного тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть человека



Следственными органами следственного управления Следственного комитета Федерации по Ленинградской области завершено расследование уголовного дела по признакам преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

2 мая 2016 года в квартире одного из домов в городе Кириши Ленинградской области было обнаружено тело женщины с телесными повреждениями головы и тела. По результатам судебно-медицинского исследования тела погибшей установлено, что смерть наступила от тупой сочетанной травмы головы и груди с кровоизлияниями головного мозга, множественных переломов ребер.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ленинградской области

Благодаря грамотно спланированным оперативно-разыскным мероприятиям, по подозрению в совершении преступления был задержан 35-летний внук погибшей.

В ходе предварительного следствия установлено, что в ночь с 1 на 2 мая 2016 года у бабушки с внуком произошел конфликт из-за образа его жизни, в ходе которого внук, будучи в состоянии алкогольного опьянения, нанес руками и ногами, а также черенком от швабры множественные удары по телу женщины, причинив той телесные повреждения, повлекшие смерть.

В настоящее время по делу сформирована достаточная доказательственная база, в связи с чем, уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

23 Августа 2016

Адрес страницы: <https://lenobl.sledcom.ru/news/item/1062155>